

Прокуратура города разъясняет

С 25 сентября вступило в силу постановление Правительства РФ № 1250, которым увеличены в 1,5 раза пороговые значения размера материального ущерба для целей классификации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Например, согласно постановлению чрезвычайная ситуация носит локальный характер при условии, что размер материального ущерба не превышает 360 тысяч рублей (ранее - 240 тысяч рублей).

Аналогичные изменения внесены в части размера материального ущерба при отнесении чрезвычайной ситуации к ЧС муниципального, межмуниципального, регионального, межрегионального и федерального характера.

Помощник прокурора города

А.А. Обер